

Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) провела экспертизу проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее – проект решения).

В результате проведения экспертизы установлено:

Проект решения направлен на приведение Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее – Положение) в соответствие с Бюджетным Кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ) и Уставом муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Положение предлагается принять в новой редакции, вносимые изменения носят технический характер и связаны:

- с изменением наименования муниципального образования;
- с исключением из состава утверждаемых решением о бюджете перечня главных администраторов доходов бюджета и перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета в соответствии со статьей 184.1 БК РФ;
- с добавлением проектов паспортов муниципальных программ в перечень документов и материалов, предоставляемых одновременно с проектом решения о бюджете в соответствии со статьей 184.2 БК РФ.

По результатам экспертизы:

Проект решения соответствует действующему законодательству и рекомендуется КСК к принятию Кирово-Чепецкой городской Думой.

Проект решения принят на заседании Кирово-Чепецкой городской Думы 28 августа 2024 года.